

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO N.º 97/2023

Unidade: Reitoria

Publicado em 6 de dezembro de 2023

Portarias n.º 3878 n.º 3938



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Getúlio Marques Ferreira

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Joseane de Souza Cortez

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Pierlângela Nascimento da Cunha

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução n° . 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 3878/GAB-CNP/IFRR A PORTARIA Nº 3938/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO A 05 DE DEZEMBRO DE 2023.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3878/GAB-CNP/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **JELSON DE SOUSA OLIVEIRA**, Matrícula SIAPE **2418429**, nos dias 04 e 11 de Dezembro de 2023, com destino a cidade de Boa Vista - RR para realizar trabalhos de confecção de cartões de respostas e correção dos mesmos.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 07:01

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3879/GAB-CNP/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora ORITHA ANDREA MORAES CARDOSO, Matrícula SIAPE 3067359, no dia 24 de Novembro de 2023, com destino a cidade de Boa Vista - RR para tratativas de atividades de organização do Forint tendo em vista proximidade do evento.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 07:01 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3880/GAB-CNP/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir a comissão responsável pela realização de proposta para cursos em Licenciatura, Bacharelado e Especialização, referente ao Edital 25/2023 da CAPES, com prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- -ELIAQUIM TIMOTEO DA CUNHA;
- -ELIEUNILDE DE SOUZA BARBOSA;
- -CLAUDINA MIRANDA E SILVA;
- -IVANILSON LUCENA DA SILVA;
- JORDANA SOUZA PAULA RISS;
- -JOICE DE JESUS LEMOS;
- -LAZARO SATIRO DE JESUS;
- ROBERTA ADRIELLE LIMA VIEIRA;
- -TASSIANE DOS SANTOS FERRÃO;

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 07:02

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3881/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000519.2022-01**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da 2ª avaliação de estágio probatório** do servidor **JUCIMAR CERQUEIRA DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1262744**, SIAPECAD nº **02372242**, lotado no(a) *Coordenação Pedagogica, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 8.112/90, Art.20, interstício de **16/09/2022** até **16/09/2023**, conceito 9,8.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

WILKA JANE I ILGOLIKA BEZEKKA | KEROR

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 09:29

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3882/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001314.2023-14**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias do servidor JOSE GABRIEL RIBEIRO FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, SIAPE nº 2295763, SIAPECAD nº 02056583, lotado no(a) *Departamento de Ensino*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 27 de novembro de 2023.

Art. 2° A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 18/12/2023 - 5 (cinco) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 09:29

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3883/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º RECONSTITUIR o(a) **Comissão** responsável pela elaboração da proposta de resolução do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFRR, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome Matrícu		Função	Cargo
ROMILDO NICOLAU ALVES	1815420	Presidente	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
AMARILDO FERREIRA JUNIOR	I///U/I I VICA-NYASIMANTA I		Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
ROSELI BERNARDO SILVA DOS SANTOS	0713402	Membro	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
ALINE CAVALCANTE FERREIRA	0710564	Membro	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
ANDREIA PEREIRA DA SILVA	1792765	Membro	Pedagogo-Área
THAYS CRISTINE SOARES DE CARVALHO	2110686	Membro	Pedagogo-Área
MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS	1792759	Membro	Pedagogo-Área
LUCELIA SANTOS SOUSA GOMES	2121162	Membro	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
ANA APARECIDA VIEIRA DE MOURA	0709592	Membro	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico

ANDERSON PEREIRA LINO	1145907	I MAMATA	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORREA RAMOS	2728885	I MAMATA	Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico
HUDSON DO VALE DE OLIVEIRA	1907882		Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico

Parágrafo único. O prazo para conclusão dos trabalhos é 16 de fevereiro de 2024.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 13:16

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3884/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento das servidoras, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Lotação	Destino	Início data	Fim data	Objetivo da viagem
Andreia Vanessa Velho Monteiro (2147508)	Diretoria de Administração	Brasília -		08/12/2023	Participar do 1º Simpósio Nacional de Práticas de Planejamento,
Elizabete Juliena Pereira da Silva (2107133)	Departamento de Orçamento	DF	03/12/2023		Execução Orçamentária e Financeira e Controle do Orçamento Público.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 13:16

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3885/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000853.2023-28**,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora, lotada na Diretoria de Políticas de Educação à Distância, conforme exposto na tabela a seguir:

Servidor	Destino	Início data	Fim data	Objetivo da viagem
SOLANGE ALMEIDA SANTOS (1259714)	Manaus/AM	20/11/2023	25/11/2023	Participar em disciplina obrigatória Seminário II, para integralização de créditos, no Programa de Pós-Graduação em Educação em Ensino de Ciências e Matemática da Rede REAMEC, que acontecerá no Polo da Universidade Estadual do Amazonas - UEA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 13:16

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3886/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000991.2023-56**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D402** para **D403**, à servidora **ANGELA MARIA NOGUEIRA DE OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2225991**, SIAPECAD nº **01273629**, lotado(a) no(a) *Departamento Ensino TécnicoInformatica, Industria, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 27 de outubro de 2021 a 26 de outubro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **27 de outubro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 13:16

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3887/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **GILDO SOUSA DOS SANTOS JUNIOR**, Matrícula Siape **2107581**, no período de 03 a 08 de dezembro de 2023, de Boa Vista/RR a Brasília/DF, para participar do Encontro de Comunicadores em Brasília, promovida pela Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica - Setec.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 13:16

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3888/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar o servidor **PAULO CESAR SAMPAIO DA SILVA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2325106**, SIAPECAD nº **02085015**, lotado no(a) *Coordenação de Registros Academicos*, e em exercício no(a) *Coordenação de Registros Academicos*, para substituir , SIAPE nº , Diretor(a) do Campus Avançado Bonfim, CD - 03, do(a) *Campus* Avançado Bonfim, tendo em vista o afastamento do servidor titular para Viagem à Serviço, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **28 de novembro de 2023** a **01 de dezembro de 2023**.

O afastamento do servidor não enseja retribuição financeira ao substituto, pelo exercício da função, nos termos da Nota Técnica Artigo 38 da Lei nº 8.112.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 18:54

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3889/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001080.2023-05**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** do servidor **THYAGO DE MELO TOSIN**, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informacao, SIAPE nº **1894145**, SIAPECAD nº **01677088**, lotado no(a) *Coordenação de Desenv.E Suporte A Sist.*, *e em exercício no(a) Reitoria*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **11 de abril de 2022** a **11 de outubro de 2023**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

01 de dezembro de 2023 as 18:54

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3890/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000786.2023-41**,

RESOLVE

Art. 1º Designar como **Fiscais** os servidores abaixo relacionados, no âmbito do(a) Reitoria/SOUZA WEISS EQUIPAMENTOS ELETRICOS LTDA, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei n 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, na Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5, de 25 de maio de 2017, com efeitos jurídicos desde a data de assinatura do instrumento contratual.

Licitação: Pregão nº 13/2023

Contrato: Contrato Administrativo 16/2023

CGCON/DIRAD/PROAD/IFRR

Contratada: SOUZA WEISS EQUIPAMENTOS ELETRICOS LTDA

CNPJ: 21.896.864/0001-03

Vigência Contratual: 30/11/2023 a 30/11/2024

Titular	Função	Matrícula SIAPE
DIEGO JOSE SALES DE ARAUJO	Gestor do Contrato	2113916
ERLANIO PEREIRA DE OLIVEIRA	Fiscal Administrativo Titular e Fiscal Técnico Substituto	2108296
JOSE HERLANIS COSTA SOUZA	Fiscal Técnico Titular e Fiscal Administrativo Substituto	3005002

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

01 de dezembro de 2023 as 18:54

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3891/GAB-REITORIA/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, considerando o OFÍCIO 231/2023 - DG-CBVZO/IFRR,

RESOLVE

Art. 1.º Designar o servidor **Gutemberg Leão Brasil**, Siape **3221681**, para exercer a função de Coordenador da Comissão Setorial de Avaliação - CSA/*Campus* Boa Vista Zona Oeste, constituída pela PORTARIA 497/2023 - GAB/IFRR, de 24/03/2023, a contar de 02/10/2023

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 18:54

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Campus Amajari

PORTARIA Nº 3892/GAB-CAM/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Constitui Comissão responsável pela elaboração do PPC do Curso FIC Criador de Peixes em Viveiros Escavados.

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir a comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico do Curso FIC Criador de Peixes em Viveiros Escavados 200h, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos:

Lucas Eduardo Comassetto (2038610) - Presidente

Eveline de Paula Mendes (2203357) - Pedagógico

Marcelo Figueira Pontes (2251809)

Edivânia de Oliveira Santana (2961150)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 19:09

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3893/GAB-CBV/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000683.2023-21**,

RESOLVE

Art. 1.º Designar o servidor **HALLYSON THIAGO ARAÚJO DE SOUZA** (SIAPE 1850426), como fiscal substituto da Gestão da execução do empenho n.º 2023NE000141, firmado com a empresa BOAVENTURA EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ/MF sob o n° 29.047.505/0001-93, referente à aquisição de recarga de gás, Gás tipo Liquefeito de Petróleo - GLP, tipo Gás Propano Butano, para botijão 13 kg, para atender a necessidade do Instituto Federal de Roraima/*Campus* Boa Vista, constituída pela PORTARIA Nº 3060/GAB-CBV/IFRR, de 22 de setembro de 2023.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: |OSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

OSLANE DE SOUZA CONTEZ | DITEROIA-GETA

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 22:13

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3894/GAB-CBV/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000974.2023-19**,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora **KELLY DA SILVA COSTA**, Matrícula SIAPE n.º 1911659, cargo Professor EBTT, nos dias 12 a 14 de novembro de 2023, para participar da Cerimônia de Sanção do projeto de Lei nº 5384/2020, que atualiza a Lei de Cotas, realizado em Brasília-DF.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: |OSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

OSEANE DE SOUZA CONTEZ | DIICIOIA-OCIA

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 22:14

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3895/GAB-CBV/IFRR, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza liberação das atividades laborais de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001073.2023-03**,

RESOLVE

Art. 1.º Liberar os servidores, abaixo relacionados, das suas atividades laborais no IFRR/*Campus* Boa Vista, nos dias 04 e 05/12/2023, para participar do curso *in company*: Planejamento da Contratação de Obras Públicas e Serviços de Engenharia, Segundo a Nova Lei de Licitações 14.133/2023, promovido pela R8 Gestão em Capacitação, em Boa Vista-RR.

- GEFERSON SANTOS DE SANTANA (SIAPE 2147492)
- TATIANE CRISTINA DE JESUS (SIAPE 1601380)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 01 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 01 de dezembro de 2023 as 22:14

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3896/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Designação de responsável pelo Núcleo de Tecnologia da Informação do Campus Amajari

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

- Art. 1° Nomear o servidor **Henrique Nattrodt Thome (1997744)**, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, como responsável pelo Núcleo de Tecnologia da Informação, vinculado a Direção Geral do *Campus* Amajari.
- Art. 2° Determinar que a coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.
 - Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

TENLANGELA NASCIMENTO DA CONTIA | DITECTIA-GETA

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:46

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3897/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **Leidiana Lima dos Santos (1426272)**, no dia 06 de dezembro de 2023, para participar da reunião de Elaboração do Plano de Oferta de Vagas que irá compor o PDI 2024-2028 do IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:47

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3898/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores **Marcelo Figueira Pontes 2251809** e **Andressa Pinheiro de França 3340465**, nos dias 04 e 05 de dezembro de 2023, para participação no Treinamento In Company presencial aos servidores do IFRR na área de Planejamento da Contratação de Obras Públicas e Serviços de Engenharia, em Boa Vista-RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:47

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3899/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor

A DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores José Jones Brito de Melo 2119730 e Vitória Sampaio de Lima 3220764, no dia 04 de dezembro de 2023, para receber orientações para elaboração de planilha de formação de preço para contratações/aquisições, na Reitoria.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:47 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3900/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidores

A DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento sem ônus da servidora Hilene Ribeiro **Santiago Navarro Machado**, no dia 04 de dezembro de 2023, para participar de reunião com a Comissão de Regulamentação dos Jogos dos Estudantes do IFRR com o Pró-Reitor de Administração na Reitoria.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:48 Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3901/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000379.2023-76**,

RESOLVE

Art. 1º Constituir a Comissão Local de Gestão do Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE, nos termos da Lei nº 11.947/2009 e da Resolução FNDE/CD nº 06/2020, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 01 (um) ano para acompanhamento e conclusão dos trabalhos.

Nome	Matrícula
FRANCISCO DO NASCIMENTO MOURA	2357889
ANA MARIA ALVES DE SOUZA	1180496
VITORIA SAMPAIO DE LIMA	3220764

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:49

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3902/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza viagem a serviço

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

- Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **Edivania de Oliveira Santana SIAPE: 2961150**, no dia 02 de dezembro de 2023, para participar de Reunião com lideranças e entrega de certificados para estudantes do Curso de Formação Inicial e Continuada na comunidade SURUMU Pacaraima
- Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3903/GAB-CAM/IFRR, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza viagem a serviço

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

- Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **Edivania de Oliveira Santana SIAPE n. 2961150**, nos dias 06 e 07 de dezembro de 2023, para participar da Reunião para levantamento das demandas do Plano de Oferta de Vagas de cursos FIC para o PDI 2024-2028 e Fórum Interno de Extensão FIEX 2023 em Boa Vista.
- Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 02 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2023 as 10:50

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3904/GAB-CNP/IFRR, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. $1.^\circ$ Autorizar o afastamento, dos servidores abaixo, no dia 04 de dezembro de 2023, para o Plantão de inscrição no Município de Caracaraí - RR referente ao processo Seletivo do Ensino Médio conforme edital nº 19/2023-DG/CNP/IFRR .

Edileusa de Jesus dos Santos

Michel Lopes da Silva

Gizele Pereira de Brito Soares

Zeneide Oliveira dos Santos

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.



Publicação: Transparência Ativa em 04 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 04 de dezembro de 2023 as 11:09

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3905/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor (a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **ELIAQUIM TIMOTEO DA CUNHA**, com destino a cidade de Boa Vista-RR, no dia 06 de dezembro de 2023 para participar de reunião sobre Planejamento de Oferta de Cursos e Vagas (OCV)...

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 09:41 Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3906/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor (a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, com destino a cidade de Rorainópolis na vila Nova Colina, no dia 12 de dezembro de 2023, para realizarem o plantão de inscrição do Processo seletivo integrado 2024.

- Gizele Pereira de Brito Soares (2327883)
- Edileusa de Jesus dos Santos (1262709)
- Zeneide Oliveira dos Santos (2325028)
- Michel Lopes da Silva (2109324)

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 09:44 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3907/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor (a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, com destino as cidades de São Luiz e Baliza, no dia 05 de dezembro de 2023, para realizarem o plantão de inscrição do Processo seletivo integrado 2024.

- Gizele Pereira de Brito Soares (2327883)
- Edileusa de Jesus dos Santos (1262709)
- Zeneide Oliveira dos Santos (2325028)
- Jelson de Sousa Oliveira (2418429)
- Michel Lopes da Silva (2109324)

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 09:44

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3908/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor (a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, com destino a cidade de Rorainópolis, no dia 04 de dezembro de 2023, para realizarem o plantão de inscrição do Processo seletivo integrado 2024.

- Gizele Pereira de Brito Soares (2327883)
- Edileusa de Jesus dos Santos (1262709)

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 09:45 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3909/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, dos servidores abaixo, no dia 04 de dezembro de 2023, para o Plantão de inscrição no Município de Rorainópolis- RR referente ao processo Seletivo do Ensino Médio conforme edital nº 19/2023-DG/CNP/IFRR .

Edileusa de Jesus dos Santos

Gizele Pereira de Brito Soares

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 3904/GAB-CNP/IFRR</u>, de 04 de dezembro de 2023.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | DITELUTA-GETA

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 10:59

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3910/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Afastamento de servidor (a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **TIAGO DE OLIVEIRA LIMA SIAPE (1664100) E GABRIEL CABRAL DOS SANTOS DE OLIVEIRA MIRANDA SIAPE (3287551)**, com destino a cidade de Boa Vista-RR, para participar do Curso: Planejamento da Contratação de Obras Públicas e Serviços de Engenharia Segundo a Nova Lei de Licitações 14.133/2021,nos dias 04 e 05 de dezembro de 2023

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

05 de dezembro de 2023 as 11:28

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3911/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor (a)

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor, com destino a cidade de Boa Vista, nos dias 06 e 07 de dezembro de 2023, para participar da reunião para levantamento das demandas do Plano de ofertas de vagas de cursos FIC para compor do PDI 2024-2028 e participar do V Fórum Interno de Extensão - FIEX 2023.

Luan Icaro Freitas Pinto (1184128)

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 11:29 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3912/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Secão 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento de **JONES MONTENEGRO DA SILVA SIAPE 1945864**, no dia 04 de dezembro de 2023, para participar da 9ª reunião Ordinária da CPPD do corrente ano, a com início às 09h e término às 18h, na sala de reuniões da CPPD, na cidade de Boa Vista para tratar dos seguintes temas de pauta: Treinamento para a utilização do módulo RSC no SUAP; Propostas de alteração do Regimento Interno da CPPD

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 11:54 **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3913/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento, do servidor **LUAN ICARO FREITAS PINTO** SIAPE 1184128, nos dias 06 e 07 de dezembro de 2023, para participar da reunião para levantamento das demandas do Plano de ofertas de vagas de cursos Fic para compor do PDI 2024-2028 e do V Fórum Interno de Extensão – FIEX 2023, na cidade de Boa Vista (RR).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 11:54

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3914/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir a comissão responsável pela conferência do acervo bibliográfico referente ao ementário do curso de Agronomia, com prazo de 40 (quarenta) dias para a conclusão dos trabalhos, a ser composta pelos servidores e estudantes abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- Ivanilson Lucena da Silva
- Eliaquim Timóteo da Cunha
- Valdinei Moreira dos Santos
- Aparecida da Costa Oliveira
- Cleiton de Paula Soares
- Joice de Jesus Lemos
- Magdiel Carvalho de Almeida
- Rogerio Paula dos Reis
- Nicolas Richard Barroso Silva Estudante
- Fátima Luiza Backes Bamberg Estudante

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

05 de dezembro de 2023 as 12:35

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 3915/GAB-CNP/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. $1.^{\circ}$ Autorizar o afastamento, dos servidores abaixo, no dia 05 de dezembro de 2023, para o Plantão de inscrição nos Municípios de São Luiz (09:00 hs à 11:00) e São João da Baliza (das 14: às 16:00 hs) referente ao processo Seletivo do Ensino Médio conforme edital nº 19/2023-DG/CNP/IFRR.

Edileusa de Jesus dos Santos

Gizele Pereira de Brito Soares

Michel Lopes da Silva

Zeneide oliveira dos Santos

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:37

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3916/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a)

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS, SIAPE 1792759, Diretora do Campus Avançado Bonfim, que se deslocará de Bonfim a Normandia, nos dias 5, 7 e 8/12/2023, para Lecionar o componente curricular de Projeto Integrador e acompanhar a execução da quarta semana de formação presencial do Curso Técnico Subsequente em Magistério Indígena no Município de Normandia/RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3917/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000994.2023-90**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D401** para **D402**, à servidora **ELISANGELA SILVA DA COSTA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1517724**, SIAPECAD nº **01274497**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino Técnico Gestão e Saude, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 03 de outubro de 2021 a 02 de outubro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **03 de outubro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3918/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000509.2023-49**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D101** para **D102**, ao servidor **CLEITON DE PAULA SOARES**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3254231**, SIAPECAD nº **02373359**, lotado(a) no(a) *Coordenação De Pesquisa ,Pós-Graduação e Inovação, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, relativo ao interstício de 16 de setembro de 2021 a 15 de setembro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **16 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3919/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001018.2023-54**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias da servidora JOSEANE DE SOUZA CORTEZ, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 0707903, SIAPECAD nº 00234702, lotada no(a) *Direção Geral do Campus Boa Vista, e em exercício no(a) Direção Geral do Campus Boa Vista*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 01 de dezembro de 2023.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 15/01/2024 - 14 (quatorze) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3920/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000957.2023-81**,

RESOLVE

Art. 1º Designar Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III), do servidor MARCELO CALIXTO MINEIRO, SIAPE nº 1876031, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
MARCELLO DA SILVA SOARES	1871329	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA - CAMPUS BOA VISTA
HILENE RIBEIRO SANTIAGO NAVARRO MACHADO	3220364	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA - CAMPUS AMAJARI
CAROLINA DRUMOND PORTO CARREIRO CALDAS	3009477	COLÉGIO MILITAR DE BELO HORIZONTE - MG
MARCELO COSTA DE PAULA	1729594	INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS - IFG

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3921/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000250.2022-94**,

RESOLVE

Art. 1º Retificar a portaria 641/2022 - GAB/IFRR, de 03/05/2022, referente à Retribuição por Titulação equivalente ao Reconhecimento de Saberes e Competências III, da docente Silvina Faria dos Santos.

Onde se lê:

"[...] e deve ser efetivada com data retroativa correspondente ao período de 05 de janeiro de 2021 até 24 de janeiro de 2021 e, a partir de 29 de outubro de 2021"

Leia-se:

[...] e deve ser efetivada com efeitos financeiros a contar de 05 de janeiro de 2021

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3922/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001116.2023-42**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Retribuição por Titulação** à servidora **ROBERTA ADRIELLE LIMA VIEIRA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1408266**, SIAPECAD nº **02447655**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, por haver concluído curso de **Mestrado**, considerando o parágrafo 1º do art. 17 da <u>Lei nº 12.772</u> de 28/12/2012 (DOU 31/12/2012). Efeitos financeiros a partir de **03 de outubro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3923/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000952.2023-59**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D302** para **D303**, ao servidor **EDUARDO LEPLETIER DA SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1103969**, SIAPECAD nº **02057913**, lotado(a) no(a) *Departamento de Ensino de Graduação, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 14 de março de 2021 a 13 de março de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **14 de março de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JANE FIEGOLINA BEZENNA | NCITON

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3924/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000370.2023-71**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D301** para **D302**, ao servidor **LEE MARCOS CRUZ DE SOUZA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2014032**, SIAPECAD nº **01797237**, lotado(a) no(a) *Coordenação Curso Tecnico Servicos Publicos, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste*, relativo ao interstício de 13 de julho de 2020 a 12 de julho de 2022, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **13 de julho de 2022**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JAME FILOGENIA BEZENNA | NCHOR

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3925/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001005.2023-85**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D403** para **D404**, ao servidor **WALTER DE OLIVEIRA PAULO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1558428**, SIAPECAD nº **01322084**, lotado(a) no(a) *Departamento Ensino TécnicoInformatica, Industria, e em exercício no(a) Campus Boa Vista*, relativo ao interstício de 03 de novembro de 2021 a 02 de novembro de 2023, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **03 de novembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3926/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001012.2023-87**,

RESOLVE

Art. 1º Revogar a Portaria nº 2047, de 11/12/2018, que trata de: Conceder horário especial independente de compensação de horário ao servidor Paulo Roberto de Souza Mesquita Junior, matrícula SIAPE nº 1531272.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 12:49

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 3927/GSB-CAB/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor abaixo, retroagindo ao período de 01 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local
Silva (2325106)	Realizar o recebimento e a conferência do Material Mensal - Novembro/2023, referente ao Contrato 03/2019 (Serviço de Limpeza).	Reitoria/IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 15:34

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 3928/GSB-CAB/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora abaixo, referente ao período de 07 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local
	Participar do Fórum Interno de Extensão, representando o NUEX/CAB.	Reitoria/IFRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 15:47

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 3929/GSB-CAB/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora abaixo, referente ao período de 06 de dezembro de 2023, conforme informações a seguir:

Servidor	Demanda	Local
	Participar da XXX Feira de Ciências do Estado de Roraima, representando o NUEX/CAB.	Boa Vista/RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 16:12

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3931/GAB-CAM/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza viagem a serviço

A DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

- Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **Patricio Ferreira Batista**. no dia 12 de dezembro de 2023, para ministrar aula do curso FIC Beneficiamento de Produtos no Centro de Formação, em Surumu - Paracaima.
- Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.
 - Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 17:06 Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 3930/GAB-CAM/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000397.2023-58**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços atuarem na Equipe de Planejamento da Contratação de Empresa especializada para aquisição de Centrais de Ar com Tecnologia Inverter, para atender as necessidades do IFRR *Campus* Amajari.

.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ANDRESSA PINHEIRO DE FRANCA	3340465	Membro
JANDERSON SOUSA DA SILVA	1334276	Membro
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de **Periodo do Afastamento** para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 17:06

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3932/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000407.2023-55**,

RESOLVE

Art. 1º Designar o servidor **CRISTIANO DA CONCEICAO DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **1628111**, SIAPECAD nº **02447656**, lotado(a) no(a) *Coordenação Pedagogica*, para exercer o encargo de substituto fixo do(a) Coordenador(a) do Curso Técnico em Agropecuária em EAD, FUC - 01, do(a) *Campus* Amajari, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários. Efeitos a partir de **07 de dezembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 20:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3933/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001000.2023-52**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença Participação Eleição** à servidora **GISELE TAJUJA MARTINS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1729614**, SIAPECAD nº **01500018**, lotada no(a) *CAPNE (CBV)*, e em exercício no(a) *CAPNE (CBV)*, de acordo com art.98 da Lei nº 9.504/1997, por ter participado como Presidente de MRV, por 2(dois) dia(s), no período de 30/11/2023 a 01/12/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 20:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3934/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** ao servidor **RODRIGO CAMPOS MORAIS**, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotecnica, SIAPE nº **2295767**, SIAPECAD nº **02056587**, lotado no(a) *Departamento de Infraestrutura e Manutencao*, e em exercício no(a) *Departamento de Infraestrutura e Manutencao*, de acordo com o art. 97, inciso I, da Lei nº 8.112/90, por 1(um) dia(s), em 24/11/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 20:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3935/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença Serviço Obrigatório** à servidora **RAQUEL PEREIRA SANTOS**, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informacao, SIAPE nº **2311039**, SIAPECAD nº **02069715**, lotada no(a) *Coordenação de Tecnologia da Informação*, de acordo com os arts. 358 e 772 da Lei nº 13.105/2015, por 1(um) dia(s), em 04/10/2023.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

05 de dezembro de 2023 as 20:27

Tipo de Documento: Portaria



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3936/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, considerando o OFÍCIO 77/2023 - DETEO/PRODIN/IFRR,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores abaixo relacionados, de Boa Vista/RR a Caracaraí/RR, no dia 07/12/2023, para realizarem visita técnica de fiscalização para conferência da realização dos serviços da obra de reforma dos alojamentos do *Campus* Novo Paraiso, referente ao processo eletrônico n.º 23230.000197.2022-92:

- SIDARTA GAUTAMA DE ALMEIDA SIAPE 1648394
- RICARDO DA SILVA FERREIRA SIAPE 2325506

Art. 2.º Autorizar o afastamento dos servidores abaixo relacionados, de Boa Vista/RR a Amajari/RR, no dia 07/12/2023, para realizarem visita técnica aos laboratórios didáticos do *Campus* Amajari para verificação da edificação e emissão de parecer do recebimento definitivo:

- JOÃO DANILO SOUTO MAIOR NOGUEIRA NETO SIAPE 3005040
 - RODRIGO DA SILVA SANTOS SIAPE 1016145

Art. 3.º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 20:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3937/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000537.2023-66**,

RESOLVE

Art. 1º **Declarar Vago** o cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe/Nível **D101**, Código de Vaga nº 0945735, do quadro de pessoal desta Instituição, anteriormente ocupado pelo servidor LAZARO SATIRO DE JESUS, SIAPE nº **1280711**, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável, de acordo com art. 33, Inciso VIII, da Lei 8.112/90, a pedido, a partir de **18 de dezembro de 2023**.

Art. 2º Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente declaração de vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 20:27

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3938/GAB-REITORIA/IFRR, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, considerando a <u>indisponibilidade no fornecimento de internet</u> na tarde do dia 04/12/2023,

RESOLVE

Art. 1º Suspender o expediente do turno vespertino do dia 04/12/2023, segunda-feira, na Reitoria do IFRR, em razão da impossibilidade de realização das atividades administrativas pelos servidores em regime presencial e em teletrabalho.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 05 de dezembro de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 05 de dezembro de 2023 as 22:12

Tipo de Documento:

Portaria

